



QUESTIONNAIRE 应用情况调查表



	Basic information基本情况

	公司名称Company ……….………………….
公司地址Address ……….………………….
邮编Postal code ……….………………….
联系人 Contact person……….………………….
电话Phone ……….………………….
传真Fax ……….………………….
公司网站Internet ……….………………….
邮箱E-mail ……….………………….
项目名称及地址Project name address ……….………………
	Field of Application应用领域
[bookmark: vorhanden]|_|  Existing machine现有设备
      Make / type品牌/型号: 
      ……….………………….
      Machine No.设备号:  
      …….……………………

	
	|_|  New product新产品
|_|  New process新工艺
|_|  Replacement / exchange更换设备



	[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5]Process 工艺:
|_| Mixing dry干混              |_| Granulation造粒         |_|Reaction反应         |_| Dispersion分散           
[bookmark: Kontrollkästchen19]|_| Pyrolysis 热解                |_| Drying干燥                 |_| Mixing moist湿混   |_|Liquefaction液化    
|_| Tempering回火调温      |_| Coating涂层               |_| Others其他.........................

	Characteristics of the final product
最终产品特性
(Raw material properties on p.2)
原料特性见第二页
|_| Dry干	|_| Moist湿
|_| Dust-free无尘	|_| Powdery粉料
|_| Free-flowing流动性良好	|_| Pasty, sticky粘稠
|_| Liquid, pumpable液体、可泵送
|_| Granulate, agglomerate颗粒、块状
	Is product build up to be expected?
产品是否有粘结结块的可能性？
|_| Yes是	|_| No否

	
	[bookmark: Kontrollkästchen43]|_| Strong强        |_| Medium中强     |_| Weak弱

	
	|_| Rigid结团聚集状	|_| Adhesive有粘性
|_| Loose松散状	|_| Setting / curing凝结固化
|_| Easily removable可容易被移动
|_| Difficult to remove难移动

	Production process生产工艺
|_| Manual手动	|_| Batch wise间歇
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]|_| Automatic自动	|_| Continuous连续
	
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Required Performance产量…..............................kg / h
Batch size单批产量........................................kg / batch
Possible number of cycles批次.........................batch / h
Working hours运行时间……......h / day…........h / year



	Recipe / Product composition配方/产品组成

	No.
	Designation
	powdery
	dusty
	pasty
	slightly moist
	muddy
	crystalline
	lumpy
	hygroscopic
	easy flowable
	adhesive
	fibrous
	sticky
	liquid
	Part in recipe
	Bulk Density
	Particle size
	Visc.
	Humidity

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Min
	Medium
	Max
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	[wt. %]
	[kg/l]
	[m]
	[m]
	[m]
	[MPas]
	[%]

	序号
	成分名称
	粉料
	易扬尘
	粘稠
	微湿
	泥状
	结晶快
	结团
	有吸湿性
	易流动
	易粘结
	纤维质的
	有粘性
	液态
	所占重量比
	容重
	粒径
	粘度.
	湿度

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	最小
	平均
	最大
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	[wt. %]
	[kg/l]
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	[m]
	[m]
	[MPas]
	[%]
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	Quality criteria with respect to final product产品最终评价指标:


	What analytical methods should be used for quality assessment?评价分析方法


	To be completed in case of trials是否计划进行工业实验:
	Contact person联系人....................................................
	E-Mail邮箱………...........................................................
	Phone电话………...........................................................

	Details of the process工艺细节

	Is a size reduction of the product allowed during processing? 
处理过程中是否允许物料的容积被减小?
	|_| Yes是	|_| No否
.......................................................

	Does an adhesive phase occur during the processing? 
处理过程中物料是否会出现一个产生粘稠性的阶段？
	|_| Yes是	|_| No否
.......................................................

	What is the pH value of the initial product?  
物料初始pH值是多少？
	..............................................................................

	Are the products explosive, flammable and / or toxic? 物料是否易燃易爆以及是否有毒性?
	..............................................................................

	Is gas/ vapour released during the reaction / drying? 
在反应或干燥过程中是否有气体或蒸汽产生?
	|_| Yes是	|_| No否
.......................................................

	Heat of reaction of the process?  过程的反应热
	|_| none无
|_| endothermic吸热
|_| exothermic放热
……………………………………………………

	Initial humidity [wt. %] 初始含水率
	......................................

	Desired final humidity [wt. %] 希望的产品含水率
	......................................

	What is the maximum allowable product temperature? 产品允许的最高温度
	Dry干态.................. °C
	Humid湿态............. °C

	Desired size of granulate / agglomerate 
希望的颗粒粒度
	
.............................µm



	Technical specification对设备技术参数的要求

	Material材料:
[bookmark: Kontrollkästchen52]Product-contact parts与物料接触部分   |_| Stainless steel不锈钢      |_| Mild steel低碳钢
[bookmark: Kontrollkästchen51]|_| Lining内衬: .................    |_| Material No.钢号...............
Outside parts外部材料                  |_| blasted喷砂         |_| polished打磨        |_| painted涂漆
Design pressure设计压力........................bar g
Design temperature设计温度...................°C
Pressure vessel regulation压力容积标准(DGRL, ASME etc.)........................

	Product feed进料
No. of feed ports进料口数量: ........................
	Electrical equipment / cabinet电气设备/控制柜
Control cabinet控制柜
|_| included包含      |_| by customer客户自备

	Product discharge出料
	Manual手动         Pneumatic气动
Door门	|_|	|_|
Ball valve球阀	|_|	|_|
	Operating voltage工作电压........................V
Control voltage控制电压........................V
Valve voltage阀门电压........................V
Frequency频率........................Hz
Protection防护等级IP.......................

	Explosion protection / ATEX防爆
|_|Dust尘	|_| Gas/Vapour气体/蒸汽
	



	Utilities附属设施

	Energy source for所提供的热源
	Inlet temperature进口温度 [°C]
	Pressure压力 [bar]

	Heating加热
	Water水
	
	

	
	Steam蒸汽
	
	

	
	Thermal oil热油
	
	

	Cooling冷却
	Water水
	
	

	
	Brine浓盐水
	
	



	Other remarks 更多信息
(Eg. Flow chart, brief description of the reaction process, process flow, temperature, pressure profile, peripheralsetc.)  如方框图、反应过程描述、流程图、温度压力特点、附属设施等等

	

	All information provided on this form will be kept strictly confidential.
此表格上的所有信息将会严格保密。





[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk416183192][bookmark: OLE_LINK3]LÖDIGE - ALWAYS THE RIGHT MIX

	罗迪格（北京）机械设备有限公司
LOEDIGE Beijing Co., Ltd.
	北京市海淀区学院路30号 天工大厦
TECHART Plaza No. 30 Xueyuan Road Haidian District Beijing
	电话/Tel: +86 10 82054559
传真/Fax:+86 10 82055845
	邮箱/Email: sales.loedige@envi8.com
 tech_service@envi8.com

	Gebrüder Lödige 
Maschinenbau GmbH
	Elsener Straße 7 – 9，
33102 Paderborn Germany
	Tel.: +49 5251 309-340
Fax: +49 5251 309-300
	info@loedige.de
Web: www.loedige.de/cn
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